

## Состоялась встреча с выпускниками Учреждения образования «Белорусская государственная академия связи»

Сегодня, 23 июня, прошла встреча Министра связи и информатизации Константина Шульгана с выпускниками Учреждения образования «Белорусская государственная академия связи» в Центре информационно-коммуникационных технологий

Уже в пятницу 180 студентов в торжественной обстановке получат диплом о высшем образовании Белорусской государственной академии связи. Семь самых талантливых и целеустремленных выпускников стали сегодня участниками встречи с Министром связи и информатизации Константином Шульганом. На праздничном мероприятии в Центре информационно-коммуникационных технологий также присутствовали генеральный директор РУП «Белтелеком» Юрий Петрученя, генеральный директор РУП «Белпочта» Светлана Юркевич, ректор УО «Белорусской государственной академии связи» Андрей Зеневич, заместитель главного директора - директор дирекции по техническому обеспечению Белтелерадиокомпании Андрей Колячко, директор ООО «НЬЮЛЭНД технолоджи» Семен Нечаев.

Встречи с выпускниками, которые отлично проявили себя в учебе, науке и исследовательской деятельности, проводятся ежегодно. В этом году в числе тех, кем по праву гордится академия, - Анатолий Колбасин, Евгений Кузнецов, Леонид Лазута, Анастасия Левчук, Антонина Лихторович, Анна Лупанова, Анна Рябцева.

Приветствуя молодых специалистов, Константин Шульган подчеркнул, что присутствующие выпускники – это талантливый кадровый резерв, которым предстоит сделать первые профессиональные шаги в организациях ИКТ республики, в которые получили распределение.

Встреча прошла в теплой обстановке. Участники обменялись мнениями об образовательном процессе в Белорусской государственной академии связи. Выпускники отметили, что искренние слова поддержки и напутствия от руководителей придали им уверенности и станут прекрасным стимулом в профессиональной деятельности.

Сегодня УО «Белорусской государственной академии связи» - это динамично развивающиеся учебное заведение, в котором можно получить среднее, высшее, последипломное образование в области инфокоммуникационных технологий и систем и найти свою индивидуальную образовательную траекторию.

Академия связи – это учебно-научно-инновационный комплекс, в структуру которого входят 5 факультетов. Учебный процесс обеспечивают 12 кафедр.

В академии связи высшее образование I ступени осуществляется по 4 специальностям: «Инфокоммуникационные технологии (сети инфокоммуникаций)»; «Инфокоммуникационные системы (по направлениям)»; «Почтовая связь»; «Маркетинг». Высшее образования II ступени по 3 специальностям: Государственное управление, Радиофизика, Автоматизация.

Послевузовского образования (аспирантуры) I ступени по 2 специальностям. В Академии связи работают фирменные образовательные учебные центры и ресурсные центры.

В этом году Академия связи выпускает 162 белорусских студента и 25 иностранных студентов.

## **Source URL:**

https://mpt.gov.by/sostoyalas-vstrecha-s-vypusknikami-uchrezhdeniya-obrazovaniya-belorusskaya-go sudarstvennaya